

鴨川食堂



[鴨川食堂_下载链接1](#)

著者:柏井壽

出版者:皇冠

出版时间:2015-6-29

装帧:平装

isbn:9789573331674

比美味的食物更令人難以忘懷的，

是名為「回憶」的調味料……

《深夜食堂》的暖心好味，《解憂雜貨店》的耐人尋味，加上「美食偵探」的推理趣味，一起烹調出一道道最深刻的人生況味！

想要尋找記憶中失落已久的美味？

歡迎來到鴨川食堂，

我們一定可以滿足您的所有需要！

在京都隱密的巷弄裡，有一間名為「鴨川食堂」的小飯館。沒有任何招牌，只靠著料理雜誌上一行「尋找食物」的小廣告來吸引有緣人。

食堂平常供應京都風味的家常菜，但曾經擔任刑警的老闆鴨川流與具有過人推理能力的女兒小石，還在食堂後面兼營「偵探事務所」，只要有人想要重溫記憶中的滋味而找上門來，他們就會根據少得可憐的線索，設法重現那一道失落的料理，了卻客人的心願。

鍋燒烏龍麵充滿了對亡妻的思念，紅酒燉牛肉牽繫著擦肩而過的姻緣，用炸豬排償還前夫無悔的深情，馬鈴薯燉肉背後是母親不為人知的關愛……鴨川父女用推理修補記憶的殘片，用料理撫慰每個遺憾的靈魂，而那些細火慢燉的心意，不僅溫暖了所有來到食堂的客人，也讓我們嘗遍了酸甜苦辣的人生況味。

作者介绍：

柏井 壽

1952年生於京都，長於京都，是道地的京都人。

大阪牙科大學畢業後，回到京都開業。憑著對家鄉的熱愛，撰寫了許多與京都有關的導覽和隨筆，並負責審訂電視節目及雜誌的京都特輯。

2008年，他以筆名「柏木圭一郎」發表了一系列以京都為舞台的推理小說，十分叫好叫座。本書則是他第一次以本名所發表的小說，溫暖療癒的故事情節備受好評，並已推出續集《再來一碗！鴨川食堂》（暫譯）。

其他作品包括《日本百名宿》、《日本深度之旅》等。

目录: 第一道 鍋燒烏龍麵

第二道 紅酒燉牛肉

第三道 青花魚壽司

第四道 炸豬排

第五道 拿坡里義大利麵

第六道 馬鈴薯燉肉

· · · · · (收起)

[鴨川食堂 下載鏈接1](#)

标签

日本

柏井寿

美食

推理

鸭川食堂

日本推理

小说

京都

评论

细节感人

写作的套路太过有骗稿费的嫌疑，单独看故事很有趣，做成一本书了就有点累赘。每次的节奏就是角色A跑到食堂，然后吃完便饭开始说要找的食物，然后第二章一边吃着食物一边说怎么找到和做出来的，于是一个故事完结。

主题颇吸引，人物刻画一般，故事到后期有點普通。

小说中的美食和人情是分不开的，好的美食小说往往有同样浓郁的人情味，这本书再次体现了这一点，食物描写非常刺激食欲但又都是乌龙面、土豆炖肉一类家常彩色。要说不足就是六篇故事模式实在太单一，难免审美疲劳了。

这本是皇冠出品啊！

忘不掉的味道，鸭川食堂为你重现；放不下的心结，鸭川食堂帮你解开。

不知道为何，和电视一样，无法阅读进去

暖心

在《鸭川食堂》里，前来寻找的人与那些充满回忆的食物重逢，并因此填补了人生的空白，去往新的旅途。阅读的时候，心灵也跟着一点点温暖美好起来。

[鴨川食堂 下载链接1](#)

书评

京都隐秘的巷弄里，有一家名为鸭川食堂的小饭馆。它没有招牌，没有门帘，所谓广告也只是在美食杂志上登了“为你寻找食物”几个字，就这样来吸引有缘人。
越过寒冷彻骨的漫长冬日，京都也终于迎来了春意。街道上的人们也洋溢着春的气息，淡蓝、柠黄、浅粉之类春意盎然的衣装格外...

鸭川先生顽固地认为“就算只有一行，只要有缘就一定能找到”，想来我与鸭川食堂的相遇也该是缘分所决定的。

深冬的五点多钟天已经黑了，冒着寒风忍着饥饿到食堂喝粥，到了却发现人非常多，不愿在食堂里排队等粥，粥好了也不一定有位子坐，于是决定先去图书馆找本书看。想到很久...

正如人类对美食永远保持着锲而不舍的追求一样，千百年来作者们在创作与美食有关的文学艺术作品时，也总是保持着高昂的热情。且不说《随园食单》、《红楼梦》等古典作品对美食有精雕细琢的描绘，单就日本这几年《深夜食堂》、《孤独的美食家》等作品的火爆，足以证明人类与食物...

今天读完了柏井寿的《鸭川食堂》，这也是2018年读完的第一本书，意义重大。很多时候，我其实算是一个“迷信”的人，喜欢一些老人口头相传的故事，比如黄昏的时候，就着昏暗的日光看书，眼睛会瞎掉。这些奇怪的言论。我还是很愿意去相信他们的，我觉得很有意思。当然，有些是科...

酒肉穿肠过，佛祖心中留。

食物是与我们最密切的联系，它们用时间累积的成果到达我们面前，任由我们操控和摆弄，最后作为一餐一饭摆上桌面。它们不温不火，不张不扬，静静地等候我们的品尝和分享。同样的食物，你吃的第一口和最后一口绝不是一个味道，因为情绪不一样，自然味道...

鸭川是代表京都一条长31公里的河川，也代表了我对京都的思念。这条河流的水十分清澈，流穿过京都中央。乌鸦及各种鸟类盘旋河上，鸭川旁是对京都人最重要的一条休闲大道，看书，遛狗，慢跑，野餐……人们近可看水面上的飞禽，身边的樱花，远可看清水寺方向的群山。两岸杨柳依...

和鸭川食堂的相遇真的很奇妙，我亲爱的小伙伴要看，在我这里付款买下，暂时收下了它，它不在我的读书清单里，便要在多抓鱼上卖了它，都下了订单，在最后一天要寄出的时刻决定留下至少看一看再考虑是否卖出，它就这样留在了我的书架上，它算是我的书架中经历最丰富的一本了。一...

给学生讲新航路开辟那堂课的时候，口味清淡的广东学生很难理解那种香料的美味和价值，我唯有加上一张四川火锅的图片，顿时色香味俱全了。不知道学生能否有感觉，我是很有口水感的，每次想到那个图片，都很有感觉的，那种感觉是回忆，爱和美食造就的享受。直到今年暑假去了一...

暗藏于群山之间，店铺没有招牌和橱窗，报纸上登出的广告连联系方式都没有，这正好符合当代日式隐士文化的特征：有着Nubility手艺的人士暗藏于乡野之间，等着有缘人来挖掘。《鸭川食堂》从来都不是一本食谱。除了锅烧乌冬面以及鲷鱼锅，书中提及的菜肴都是些卡路里炸弹。如果这...

今天去图书馆，进门就看到这本（鸭川食堂），摆放在新书推荐架上，当时想也没想随手拿过来看了看。以为是美食介绍，慢慢读下去，越发觉得有意思。感觉有点象东野大叔的解忧杂货店的风骨，而不同的是东野大叔以书信解人之烦恼，而本书是以美食解人之心结。在我看来两本书j确有...

不仅仅是温饱，还有温情——《鸭川食堂》，在日式美食中寻找的爱是先看了《鸭川食堂》的电视剧，然后在想要重新从文字本源的角度上去重温《鸭川食堂》这本充满了爱与美食的书的。在阅读这本书之前，已经去过京都，在那凉风习习夏日的鸭川边上慢行，已经过去了一年；记忆当中...

“京都隐秘的巷弄里，有一家名为鸭川食堂的小饭馆。它没有招牌，没有门帘，所谓广告也只是在美食杂志上登了“为你寻找食物”几个字，就这样来吸引有缘人。”鸭川是日本京都的一个景点，也是代表京都的一条长31公里的一级河川。早春旅行的时候，特意选择了住在鸭川边，这是...

读柏井寿的《鸭川食堂》时，常常会想起《追忆似水年华》中所描述的那种由小玛德莱娜蛋糕而点亮的神秘回忆：“见到那种点心，我还想不起这件往事，等我尝到味道，往事才浮上心头……凡形状，一旦消褪或者一旦黯然，……但是气味和滋味却会在形销之后长期存在，即使人亡物毁，久...

没有铺天盖地的宣传，好像就不能成为热点，不作为一个热点大概就会被人遗忘了，人们习惯性地开始追逐热点和话题，并为之衍生出许多的周边讯息，以此来吸引更多的关注。近些年来逐渐被宣扬和赞颂的莫过于工匠精神，不追求浮华，精心雕琢，用自身魅力来感染人，用最纯熟的技法去...

[鶴川食堂 下载链接1](#)